



Україна
ЗОЛОЧІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
Бориспільського району Київської області

Р І Ш Е Н Н Я

Про розгляд заяв громадян із земельних питань

Розглянувши заяви громадян із земельних питань та пропозиції постійної комісії сільської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього середовища, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до п.п. 5) п. 27 Перехідних положень Земельного кодексу України, враховуючи, що під час дії воєнного стану земельні відносини регулюються з урахуванням деяких особливостей, а саме безоплатна передача земель державної, комунальної власності у приватну власність, надання дозволів на розроблення документації із землеустрою з метою такої безоплатної передачі, розроблення такої документації забороняється,

Золочівська сільська рада В И Р І Ш И Л А:

1. Керуючись п. 24 Перехідних положень Земельного кодексу України, враховуючи, що відповідно до п.п. 5) п. 27 Перехідних положень Земельного кодексу України, під час воєнного стану забороняється безоплатна передача земель комунальної власності у приватну власність, відмовити гр. Смик Ользі Антонівні у передачі у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства в с. Вишеньки.

2. У зв'язку з відсутністю Витягу з містобудівної документації, відмовити гр. Кошілю Віктору Васильовичу у затвердженні технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд площею 0,0739 га в с. Вишеньки на вулиці Ковпака, 12.

3. У зв'язку з тим, що у Золочівській сільській раді відсутня містобудівна документація та копії документів на право користування земельними ділянками ГО СТ «Перемога-плюс» та неможливістю визначення категорії земель, до якої відноситься вказана в заяві земельна ділянка, відмовити гр. Філясу Сергію Васильовичу у передачі в оренду земельної ділянки для сінокошіння, яка розташована в СТ «Перемога-Плюс» в межах Золочівської ТГ.

4. Керуючись п. 24 Перехідних положень Земельного кодексу України, враховуючи, що відповідно до п.п. 5) п. 27 Перехідних положень Земельного кодексу України, під час воєнного стану забороняється безоплатна передача земель комунальної власності у приватну власність, відмовити гр. Патук Марії

Миколаївні у передачі у власність земельної ділянки для садівництва орієнтовною площею 0,075 га в СТ «Чайка» в межах Золочівської ТГ.

5. У зв'язку з заявою гр. Саєнка Сергія Євгеновича про підозру у підробленні підпису покійної його матері, Саєнко Надії Павлівни, відмовити гр. Сущенко Наталії Іванівні у затвердженні технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд площею 0,1453 га в с. Вишеньки на вулиці Садова, 10.

6. В результаті розгляду заяви гр. Савкової Олени Вікторівни, скасувати пункт 3 рішення Вишеньківської сільської ради № 320-14-VI від 21.11.2011 року про надання дозволу на складання технічної документації на передачу у власність її покійному батьку, Горбачу Віктору Івановичу, земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства площею 0,025 га на вулиці Садовій в селі Вишеньки.

7. В результаті розгляду заяви гр. Горбача Олександра Івановича, скасувати пункт 2 рішення Вишеньківської сільської ради № 320-14-VI від 21.11.2011 року про надання дозволу на складання технічної документації на передачу йому у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства площею 0,025 га на вулиці Садовій в селі Вишеньки.

8. У зв'язку з відсутністю Витягу з містобудівної документації, відмовити гр. Журавльову Василю Валерійовичу у затвердженні технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі в користування на умовах оренди для іншого сільськогосподарського призначення площею 0,3690 га, в с. Петропавлівське, на вул. Молодіжна, 1-а.

9. Керуючись п. 24 Перехідних положень Земельного кодексу України, враховуючи, що відповідно до п.п. 5) п. 27 Перехідних положень Земельного кодексу України, під час воєнного стану забороняється безоплатна передача земель комунальної власності у приватну власність, відмовити у затвердженні проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Ведьгуну Володимиру Євгенійовичу для індивідуального садівництва в межах Золочівської ТГ.

10. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань земельних відносин та охорони навколишнього середовища.

Сільський голова

Олександр ЛАЗАРЕНКО

с. Гнідин

17 листопада 2023 року

рішення № 1237-43-VIII